
いじめ等の問題があるときには、すぐに先生に相談することができる（しようと思う。）
度数 相対度数(%) 累積度数 累積相対度数(%)

良く当てはまる 33 36.7 33 36.7
やや当てはまる 37 41.1 70 77.8
あまり当てはまらない 15 16.7 85 94.5
全く当てはまらない 5 5.6 90 100.0
不明 0 0.0 90 100.0
計 90 100.0

先生の授業は分かりやすいと思う。
度数 相対度数(%) 累積度数 累積相対度数(%)

良く当てはまる 24 26.7 24 26.7
やや当てはまる 51 56.7 75 83.4
あまり当てはまらない 12 13.3 87 96.7
全く当てはまらない 3 3.3 90 100.0
不明 0 0.0 90 100.0
計 90 100.0

タブレットPCなどを使って「調べる」「まとめる」「伝え合う」授業が好きだ。
度数 相対度数(%) 累積度数 累積相対度数(%)

良く当てはまる 41 45.6 41 45.6
やや当てはまる 34 37.8 75 83.4
あまり当てはまらない 13 14.4 88 97.8
全く当てはまらない 2 2.2 90 100.0
不明 0 0.0 90 100.0
計 90 100.0

学校での授業や行事のことなどについて、家の人に自分から話している。
度数 相対度数(%) 累積度数 累積相対度数(%)

良く当てはまる 39 43.3 39 43.3
やや当てはまる 28 31.1 67 74.4
あまり当てはまらない 17 18.9 84 93.3
全く当てはまらない 6 6.7 90 100.0
不明 0 0.0 90 100.0
計 90 100.0
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学校にかかわる地域の人から様々なことを教わったり、一緒に活動したりしたことがある。
度数 相対度数(%) 累積度数 累積相対度数(%)

良く当てはまる 15 16.7 15 16.7
やや当てはまる 40 44.4 55 61.1
あまり当てはまらない 21 23.3 76 84.4
全く当てはまらない 14 15.6 90 100.0
不明 0 0.0 90 100.0
計 90 100.0

私は落合二中に通うのが楽しい。
度数 相対度数(%) 累積度数 累積相対度数(%)

良く当てはまる 45 50.0 45 50.0
やや当てはまる 29 32.2 74 82.2
あまり当てはまらない 10 11.1 84 93.3
全く当てはまらない 6 6.7 90 100.0
不明 0 0.0 90 100.0
計 90 100.0

私は学校のきまり（頭髪、服装、時間、学校生活全般）を守っている。
度数 相対度数(%) 累積度数 累積相対度数(%)

良く当てはまる 75 83.3 75 83.3
やや当てはまる 13 14.4 88 97.7
あまり当てはまらない 2 2.2 90 100.0
全く当てはまらない 0 0.0 90 100.0
不明 0 0.0 90 100.0
計 90 100.0

私は先生や友達にあいさつをしている。
度数 相対度数(%) 累積度数 累積相対度数(%)

良く当てはまる 64 71.1 64 71.1
やや当てはまる 23 25.6 87 96.7
あまり当てはまらない 3 3.3 90 100.0
全く当てはまらない 0 0.0 90 100.0
不明 0 0.0 90 100.0
計 90 100.0
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学校の施設・設備は使いやすく整備されている。
度数 相対度数(%) 累積度数 累積相対度数(%)

良く当てはまる 24 26.7 24 26.7
やや当てはまる 43 47.8 67 74.5
あまり当てはまらない 19 21.1 86 95.6
全く当てはまらない 4 4.4 90 100.0
不明 0 0.0 90 100.0
計 90 100.0

学校は安全指導、防災訓練に取り組んでいる。
度数 相対度数(%) 累積度数 累積相対度数(%)

良く当てはまる 60 66.7 60 66.7
やや当てはまる 27 30.0 87 96.7
あまり当てはまらない 2 2.2 89 98.9
全く当てはまらない 1 1.1 90 100.0
不明 0 0.0 90 100.0
計 90 100.0

学校の先生たちは生徒の悩みを聞いてくれる。
度数 相対度数(%) 累積度数 累積相対度数(%)

良く当てはまる 45 50.0 45 50.0
やや当てはまる 32 35.6 77 85.6
あまり当てはまらない 11 12.2 88 97.8
全く当てはまらない 2 2.2 90 100.0
不明 0 0.0 90 100.0
計 90 100.0

学校は進路について情報をよく知らせてくれ、進路の相談に乗ってくれる。
度数 相対度数(%) 累積度数 累積相対度数(%)

良く当てはまる 46 51.1 46 51.1
やや当てはまる 38 42.2 84 93.3
あまり当てはまらない 6 6.7 90 100.0
全く当てはまらない 0 0.0 90 100.0
不明 0 0.0 90 100.0
計 90 100.0
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私は朝読書に取り組んでいる。
度数 相対度数(%) 累積度数 累積相対度数(%)

良く当てはまる 66 73.3 66 73.3
やや当てはまる 20 22.2 86 95.5
あまり当てはまらない 3 3.3 89 98.8
全く当てはまらない 0 0.0 89 98.8
不明 1 1.1 90 100.0
計 90 100.0

私は授業に集中して取り組んでいる。
度数 相対度数(%) 累積度数 累積相対度数(%)

良く当てはまる 53 58.9 53 58.9
やや当てはまる 29 32.2 82 91.1
あまり当てはまらない 7 7.8 89 98.9
全く当てはまらない 1 1.1 90 100.0
不明 0 0.0 90 100.0
計 90 100.0

学校の給食は充実し、食育に取り組んでいる。
度数 相対度数(%) 累積度数 累積相対度数(%)

良く当てはまる 56 62.2 56 62.2
やや当てはまる 28 31.1 84 93.3
あまり当てはまらない 6 6.7 90 100.0
全く当てはまらない 0 0.0 90 100.0
不明 0 0.0 90 100.0
計 90 100.0

私は予習や復習等の家庭学習をしている。
度数 相対度数(%) 累積度数 累積相対度数(%)

良く当てはまる 29 32.2 29 32.2
やや当てはまる 34 37.8 63 70.0
あまり当てはまらない 20 22.2 83 92.2
全く当てはまらない 7 7.8 90 100.0
不明 0 0.0 90 100.0
計 90 100.0
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学校は体力向上、運動の機会の確保に取り組んでいる。
度数 相対度数(%) 累積度数 累積相対度数(%)

良く当てはまる 55 61.1 55 61.1
やや当てはまる 27 30.0 82 91.1
あまり当てはまらない 7 7.8 89 98.9
全く当てはまらない 1 1.1 90 100.0
不明 0 0.0 90 100.0
計 90 100.0

各教科から成績の評価方法について説明されている。
度数 相対度数(%) 累積度数 累積相対度数(%)

良く当てはまる 57 63.3 57 63.3
やや当てはまる 27 30.0 84 93.3
あまり当てはまらない 5 5.6 89 98.9
全く当てはまらない 0 0.0 89 98.9
不明 1 1.1 90 100.0
計 90 100.0

私は生徒会や学年・学級の活動に協力している。
度数 相対度数(%) 累積度数 累積相対度数(%)

良く当てはまる 48 53.3 48 53.3
やや当てはまる 26 28.9 74 82.2
あまり当てはまらない 10 11.1 84 93.3
全く当てはまらない 5 5.6 89 98.9
不明 1 1.1 90 100.0
計 90 100.0

運動会、赤土祭などの学校行事に積極的にかかわっている。
度数 相対度数(%) 累積度数 累積相対度数(%)

良く当てはまる 62 68.9 62 68.9
やや当てはまる 18 20.0 80 88.9
あまり当てはまらない 10 11.1 90 100.0
全く当てはまらない 0 0.0 90 100.0
不明 0 0.0 90 100.0
計 90 100.0
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部活動は充実している。
度数 相対度数(%) 累積度数 累積相対度数(%)

良く当てはまる 46 51.1 46 51.1
やや当てはまる 28 31.1 74 82.2
あまり当てはまらない 9 10.0 83 92.2
全く当てはまらない 7 7.8 90 100.0
不明 0 0.0 90 100.0
計 90 100.0

私は学校からの配布物を保護者に見せている。
度数 相対度数(%) 累積度数 累積相対度数(%)

良く当てはまる 46 51.1 46 51.1
やや当てはまる 26 28.9 72 80.0
あまり当てはまらない 14 15.6 86 95.6
全く当てはまらない 4 4.4 90 100.0
不明 0 0.0 90 100.0
計 90 100.0
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